

Авиакомпания Swiss шире расправляет крылья | La compagnie Swiss grandit encore

Author: Лейла Бабаева, [Цюрих/Женева](#) , 15.07.2014.



Из иллюминатора все кажется игрушечным... (20min.ch)

Компания Swiss начнет расширяться со следующего года, руководство планирует нанять сотни новых сотрудников.

Swiss va agrandir son aéronautique et recruter du personnel.

La compagnie Swiss grandit encore

Генеральный директор Swiss Гарри Хохмейстер сообщил в интервью газете Blick, что компания намерена «взять на работу около 500 сотрудников после покупки нескольких самолетов – Bombardier CSeries и Boeing 777». Он признался, что в этом году существенного роста компании не наблюдается, но руководство рассчитывает на прогресс после пополнения штата.

Такие шаги (на покупку самолетов будет выделено около 2,5 миллиардов франков) Swiss решила предпринять еще и потому, что швейцарский рынок нуждается в

сильной и надежной авиакомпании. Канадские аппараты Bombardier CSeries планируется пустить по маршрутам в 2015 году, это одни из наиболее новых самолетов в своем классе.

Также генеральный директор отметил, что изменилась политика его компании. Теперь Swiss необходимо адаптироваться к индивидуальным потребностям клиентов: сегодня уже недостаточно предлагать пассажирам на выбор лишь бизнес- и эконом-класс. «Кто-то желает путешествовать как можно дешевле, а кому-то, напротив, хочется есть в полете пирожные».

Еще одна интересная новость компании Swiss – в том, что [путешественник](#), которому предстоит летать самолетами авиакомпании в разные страны и получать за это деньги, наконец, найден! Недавно подошел к концу многоэтапный отборочный процесс, в результате которого «непыльную работу» получил 28-летний немец Николас Мартин из коммуны Тайльхайм (земля Бавария), сообщила компания в своем коммюнике. Счастливчик приступит к исполнению обязанностей осенью этого



года и проведет шесть месяцев в путешествиях, пробуя при этом продукты и услуги компании-работодателя. Параллельно он будет сообщать на специальном [сайте](#) о своих впечатлениях, полученных в разных городах мира, куда летают самолеты Swiss, сопровождая свой рассказ ценными советами о том, что нужно непременно увидеть и попробовать.

Так как Николас уже успел дважды по собственной инициативе облететь земной шар, потратить более 1000 дней жизни на исследование 23 стран, то, надо думать, заметки о предстоящих путешествиях (включая фотоснимки и видеозаписи) он будет составлять со знанием дела. Ценная информация об увиденном будет появляться на упомянутом сайте с сентября 2014 года.

Любопытно, что после публикации объявления о вакансии путешественника авиакомпания получила более 1400 заявок: в первую очередь из Швейцарии и соседних стран, но также из Бразилии, Канады, Австралии, Китая и других государств. После того, как число кандидатов сократилось до десяти, каждому предложили слетать за счет компании в один из пунктов назначения в списке Swiss и составить о путешествии отчет. Этот финальный этап и принес победу жизнерадостному Николасу.

Для справки: компания Swiss в настоящее время обслуживает 84 направления из Цюриха, Базеля и Женевы, перевозя около 16 миллионов пассажиров в год с помощью 90 самолетов. В штат компании входят 8250 сотрудников, прибыль за прошлый год составила приблизительно 5,17 миллиарда франков.

[swiss авиакомпания](#)

[авиаперелеты](#)

Статьи по теме

[Swiss подвинет EasyJet](#)

[В Женеве появился трамвай SWISS](#)

[Швейцарской авиакомпании Swiss требуется путешественник](#)

[SWISS - Между небом и землей, или «Кот в сапогах» на борту самолета](#)

Source URL: <http://www.nashgazeta.ch/node/17982>